CÔNG TY CỔ PHẦN ĐƯỜNG QUẢNG NGÃI

Số: 211/QNS-TCKT

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Quảng Ngãi, ngày 25 tháng 7 năm 2019

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi: Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

Ngày 24/07/2019, Công ty Cổ phần Đường Quảng Ngãi nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 4300205943 do Sở Kế hoạch và đầu tư tỉnh Quảng Ngãi cấp lần đầu ngày 28/12/2005, cấp thay đổi lần thứ 22 ngày 22/07/2019. Chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức:

CÔNG TY CỔ PHẦN ĐƯỜNG QUẢNG NGÃI

- Mã chứng khoán:

ONS

- Địa chỉ:

02 Nguyễn Chí Thanh, TP. Quảng Ngãi, Tỉnh Quảng Ngãi

- Điện thoại liên hệ:

0255 3726110

Fax: 0255 3822843

- Email:

info@qns.com.vn

- Website:

www.qns.com.vn

- I. Thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh:
- 1. Thông tin trước khi thay đổi:

Vốn điều lệ:

2.925.746.090.000 đồng

- Tổng số cổ phần:

292.574.609

2. Thông tin sau khi thay đổi:

Vốn điều lê:

3.569.399.550.000 đồng

Tổng số cổ phần:

356.939.955

- 3. Lý do thay đổi: Tăng vốn điều lệ do phát hành cổ phiếu để trả cổ tức và phát hành cổ phiếu theo chương trình lựa chọn cho người lao động trong Công ty.
- 4. Ngày có hiệu lực: 22/07/2019

Nơi nhận:

- Như trên
- P. CNTT để CBTT
- Luru P. TCKT, HC Cty

Tài liệu đính kèm:

 Bản sao Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp

- Giấy ủy quyền số ...5.19/QNS-GUQ, 24/7/2019

DALDIEN TO CHICAM ĐÓC

CÔNG THÝ
CỔ PHẨM ĐỘC

CỔ PHẨM
ĐƯỜNG

QUẢNG NGÃI

THƠNG THÝ
CÓ PHẨM
ĐƯỜNG

QUẢNG NGÃI

THÝ
CHÍ T

CÔNG TY CỔ PHẦN ĐƯỜNG QUẢNG NGÃI

Số: 519/QNS-GUQ

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Quảng Ngãi, ngày 24 tháng 7 năm 2019

GIÁY ỦY QUYỀN

Tôi tên: Vỗ Thành Đàng.

Chức vụ: Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Đường Quảng Ngãi.

Ủy quyền cho ông Trần Ngọc Phương - Phó Tổng Giám đốc Công ty Cổ phần Đường Quảng Ngãi thay thế tôi điều hành công việc của Công ty.

Thời gian: Từ ngày 25/7/2019 đến khi tôi đi công tác về.

NGƯỜI ỦY QUYỀN

Nơi nhân:

- Các phòng, ban, đơn vị trực thuộc;
- Luu: HC công ty.

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ TỈNH QUẢNG NGÃI PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIẨY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 4300205943

Đăng ký lần đầu: ngày 28 tháng 12 năm 2005 Đăng ký thay đổi lần thứ: 22, ngày 22 tháng 07 năm 2019

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHẦN ĐƯỜNG QUẢNG NGÃI Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: QUANG NGAI SUGAR JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: QNS

2. Địa chỉ trụ sở chính

Số: 02, đường Nguyễn Chí Thanh, Phường Quảng Phú, Thành phố Quảng Ngãi, Tỉnh Quảng Ngãi, Việt Nam

Điện thoại: 0255.3726110 Fax: 0255.3822843

Email: info@qns.com.vn Website: http://www.qns.com.vn

3. Vốn điều lệ

Vốn điều lệ: 3.569.399.550.000 đồng.

Bằng chữ: Ba nghìn năm trăm sáu mươi chín tỷ ba trăm chín mươi chín

triệu năm trăm năm mươi nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 356.939.955

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: VÕ THÀNH ĐẦNG Giới tính: Nam

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 20/12/1954 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tờ chứng thực cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy chứng thực cá nhân: 212219518

Ngày cấp: 14/11/2014 Nơi cấp: Công an tỉnh Quảng Ngãi

Nơi đăng ký hộ khẩu thường trú: Tổ 23, Phường Trần Phú, Thành phố Quảng Ngãi,

Tỉnh Quảng Ngãi, Việt Nam

Chỗ ở hiện tại: 149 Ngô Sỹ Liên, Tổ 23, Phường Trần Phú, Thành phố Quảng Ngãi,

Tính Quảng Ngãi, Việt Nam

